



俄罗斯女议员提议，将普京的精子分发给俄罗斯女性……

专为女人:各国奇葩提案

整理/陈泱

“为了下一代，我一定要找一个英俊帅气文武双全的好老公！”——别说女人们会矜持地对一份完美DNA目不斜视，这不，俄罗斯已经有人把普及优秀遗传基因的念头打到了总统身上——据英国《每日邮报》11月6日报道，一名俄罗斯女议员提议，将总统普京的精子分发给全体俄罗斯女性，以产生新一代“军事和政治精英”。

世界之大，无奇不有，而类似针对女性的神奇提案也可谓层出不穷。有时候小编也不禁感叹，在这些国外议员们高冷的表情下，究竟隐藏着多少腹黑的念头呀？

将总统精子发给全国女性

俄罗斯议会妇女事务委员会主席叶莲娜·米祖琳娜

今年11月，米祖琳娜在一次讨论俄罗斯生育问题的圆桌会议上对国家杜马建议，应将普京的精子发给准妈妈，且普京的血脉应由国家给予“特殊津贴”，以赢取他们对国家的“忠诚”。“每位俄罗斯公民将会收到总统的遗传物质的邮件，用于受孕并产下孩子。”

米祖琳娜进一步指出，假定普京后代是男性，他们将在类似前苏联时期的一种寄宿学校接受教育，这样，这些孩子将成为“忠于祖国和总统”的人，未来成为新一代俄罗斯军政两界的精英。

米祖琳娜素以奇奇怪怪的立法倡议而出名。今年初，她发起一项法案，禁止尚未生育的年轻女性接受更高水平的教育。她还曾起草过法案“禁止在克里米亚和塞瓦斯托波尔地区的性行为”，不过该法案未获采纳。

嫖客娶妓女可免坐牢

俄罗斯圣彼得堡市议员奥尔加·加尔金娜



今年10月29日，加尔金娜提议嫖客应受到罚款、坐牢或者娶妓女的惩罚。“如果此法案能够实施，嫖客只能选择罚款10万卢布（约合人民币14174元）或监禁15天。当然，如果他们同意娶妓女，就可以避免牢狱之灾。”加尔金娜提议将卖淫定为犯罪行为，而按照俄罗斯当前法律规定，男性嫖妓不会受到任何惩罚。

妇女高跟鞋不超过5厘米

俄罗斯议员奥列格·米赫耶夫
为了“保护俄罗斯的女性远离畸形足和扁平足的困扰”，今年6月，米赫耶夫提议，妇女穿着鞋子的鞋跟高度应在2至4厘米之间，5厘米以上的鞋应被禁止。而且这项议案不仅针对女性，对男性也同样适用。此外，议案还提出无跟鞋对健

俄罗斯: 荒诞提案一箩筐

俄罗斯国会议员提出了许多形形色色的荒诞议案，禁止40岁以下妇女抽烟、禁止主流媒体刊登保险套和验孕棒广告、说外国话要受到重罚等，对他们来说都已经不算挑战了，现在议员正在考虑“分发总统的‘遗传物质’”。



康有害，例如帆布鞋，因此也应当被禁止。

此项议案一经提出，米赫耶夫身边的一些女性同事已经不再与他说话。

二奶“合法化”

俄罗斯杜马副议长弗拉基米尔·日里诺夫斯基

2010年1月，在时任总统梅德韦杰夫主持的人口会议上，由于俄罗斯饱受生育率低、人口老龄化问题困扰，日里诺夫斯基提议：国家应承认“包二奶”合法。他建言，若一名男子与元配没有生育但外遇对象却怀孕时，国家应允许两人登记结婚，让小孩不会成为私生子。

日里诺夫斯基还提议，当一名妇女欲堕胎时，政府应提供10万卢布（约合2.3万元人民币）劝其打消念头；一般家庭头胎奖励10万卢布，第二胎奖励30万卢布。另外，他也希望政府能投资兴建更多精子银行，以帮助不孕症夫妻。



意大利: 出兵30万 让女人免遭强奸



2009年，由于发生多起强奸案，时任意大利总理贝卢斯科尼曾提议，由于本国女子实在太漂亮，必须由士兵护送才能避免遭强奸。

贝卢斯科尼说，即使往街头增派警察，强奸案仍有可能发生。他提议部署30万名士兵以保障社会治安，“我们需要这么多士兵，因为我们的女人实在是太漂亮了”。

印度: 为防私奔 禁止女孩用手机

2012年10月，印度议员拉贾帕尔·辛格·塞尼称，印度女孩应被禁止拥有手机，以防她们与人私奔。

塞尼在电视演讲中说，一名男子向他求助，称自己的女儿与人私奔了。“我问他是否曾给女儿手机，他回答说是。”塞尼随后宣称，“不要给孩子手机，尤其是女孩。女孩拿了手机就会私奔。手机正让她们远离母亲与姐妹，没有手机她们会死吗？”

英国《每日电讯报》称，塞尼的这种论调与印度北部“塔利班化”有关。当地保守的印度教和伊斯兰教以荣誉谋杀和绑架等手段相威胁，迫使女孩结婚。甚至有保守派领导人鼓励童婚以阻止日益增加的强奸事件。

日本: 送已婚者破避孕套

由于人口锐减，老龄化严重，2013年6月18日的一次会议上，日本爱知县新城市市长田朝永提议，向当地夫妇派送“被刺破的”避孕套，从而增加生育、抑制少子化趋势。这一提案被曝光后，不少人惊得目瞪口呆。与会的另一名议员在个人博客里提到这件事，引发网民疯狂点击。



津巴布韦: 女性少洗澡、剃光头防艾滋病

据英国《每日邮报》报道，2012年5月，津巴布韦在野党“民主变革运动”参议员摩根·菲梅提议，为了阻止艾滋病蔓延，津巴布韦应该令女性少洗澡和剃光头，以减少女性对男性的吸引力。

菲梅认为，艾滋病蔓延是因为男性很难抵挡时髦女性的

魅力。政府应该出台法律令女性减少吸引力以挽救男性。他说：“我的提议是，法律应该强迫女性像某些基督徒那样剃光头，她们也该少洗澡，因为这是引发问题的源头。”

近几十年来，津巴布韦遭遇严重的艾滋病危机，大约14%的人口患有性传染病。

2011年，“民主革命运动”的一名女参议员因建议科学家发明药物以阻止已婚男性与妓女发生性行为而被谴责。而后她又在会议上提议允许囚犯有性玩具，以防同性之间发生性行为，导致增加艾滋病病毒传播的风险。这一提议当时也让民众颇感震惊。

链接 >>

神奇提案处处有，就怕你没被雷倒。除了上文这些围绕着女人的生育、婚姻，甚至是高跟鞋展开的“口水仗”，还有一些议员们的提案，也同样让人哭笑不得。

爱尔兰: 该国凯瑞区议员丹尼提议可以“适当酒驾”。在爱尔兰的一些乡镇，去酒吧喝酒是邻里之间，尤其是年长村民的唯一消遣。而乡镇交通不发达，村民只能自行驱车前往酒吧，但喝酒之后再开车回家会被吊销驾照，这就让这些晚上不敢出门。丹尼认为，这会让他们越来越孤独的老年国民因缺乏交流而越来越抑郁，“允许‘适当酒驾’可以解决这一问题”。

美国: 纽约州议员菲利克斯·奥蒂兹提出一项“禁盐”议案，

“纽约州所有餐馆做任何菜时，不能以任何形式使用食盐”。如果哪个厨师做菜时放了盐，一道菜就罚1000美元。奥蒂兹表示，这项议案是为降低纽约食物的含钠量，减少心脏病、中风的发病率，控制胆固醇，减少肥胖。此提案一出，当地中餐馆的厨师们集体表示“很想哭”。

巴西: 该国23岁的脱衣舞女阿德里艾丽·法塔尔决定进军巴西政坛，作为巴西基督教工人党候选人竞选会议员。法塔尔称，如果她能如愿当选议员，将促使

政府在巴西的每个城镇都设立脱衣舞夜总会。

俄罗斯: 自由民主党议员谢尔盖·伊万诺夫建议禁止在公共场合吃蒜。他表示，当前有约4400万人吃蒜，每天有六成俄罗斯公民受到吃蒜者的影响。

因此，伊万诺夫认为，不仅要禁止在所有公共场合吃蒜，对大蒜的销售也要进行统一管理，没有特殊通风设备且小于25平米的房间应禁止销售大蒜，而且不得向孕妇、文艺工作者、同大众接触的人员和未成年人出售大蒜。

寻找100名尿床儿童

3周岁以上儿童在睡眠中不能醒来自控排尿医学上称为“遗尿症”（俗称尿床）。临床症状为沉睡难醒，即使强拉下床也是迷迷糊糊，东倒西歪。

据临床观察证实，儿童尿床的危害主要表现在以下方面：1、五液失常、五脏失调，孩子出现昏睡、好动、挑食、消瘦现象；2、引起羞愧、胆怯、恐惧、焦虑心理，造成性格缺陷；3、记忆力差、反应迟钝、注意力不集中，严重制约大脑发育，据世界卫生组织调

查显示：尿床孩子的智商比正常孩子低17—23%，身高矮2—5厘米，且尿床时间越长对孩子造成的危害影响越大。

专家提醒: 3岁后，孩子进入生理成长和心理成熟的关键期，尿床一定要及早治疗！家长千万别因“尿床不是病”的错误观念，耽误孩子一辈子！

尿床康复专家咨询热线：
0731-82303606
400-9970-400